
Система самообслуговування клієнтів «ДП «Державний центр 

сертифікації і експертизи сільськогосподарської продукції» .  

https://dpcenter.org.ua/ 

 

Для того щоб перейти в особистий кабінет, або зареєструватися в системі, користувачу потрібно 

на головній сторінці сайту  вибрати відповідне меню «Особистий кабінет». 

 
 

Після цього у вікні що з’явиться авторизуватись на сайті. Для цього потрібно ввести свій емейл 

або логін та пароль. 

 

https://dpcenter.org.ua/


 

Якщо користувач не зареєстрований у системі, йому потрібно пройти процедуру реєстрації, 

натиснувши кнопку «Зареєструватись»: 

 

 

  



В формі що з’явиться на екрані, користувачу потрібно заповнити відповідні поля, та натиснути 

кнопку «Відправити» 

Важливо!!! Всі поля ОБОВ’ЯЗКОВІ для заповнення! 

При заповнені поля «Email» бажано не використовувати поштові скриньки з доменом .RU 

 

 

Система надішле  на емейл, який був вказаний в формі реєстрації, логін та пароль для 

авторизації. 

 

 

  



Якщо при реєстрації, у випадаючему меню користувач не знаходить своєї компанії, йому 

потрібно звернутись до «ДП «Державний центр сертифікації і експертизи сільськогосподарської 

продукції», та подати заявку на реєстрацію. Для цього треба вибрати пункт меню «ЗВ'ЯЖІТЬСЯ З 

НАМИ» 

 

 

В формі зворотнього зв’язку  заповнити всі поля та натиснути кнопку відправити. 

 



 

 

В «Особистий кабінет» користувач може створювати нові документи, та відстежувати 

статуси та рішення по вже створеним. Також є можливість друкувати потрібні документи. 

 

 

Для того щоб СТВОРИТИ документ, користувачу потрібно натиснути на випадаюче меню, 

та вибрати документ який він бажає створити в системі: 

 

 

  



У вікні що з’явиться на екрані, користувачу потрібно заповнити поля заявки та натиснути 

кнопку «Сформувати заявку» 

 

 

Після цього на екрані з’явиться кнопка «Роздрукувати заявку » 

 



 

У вікні друку заявки, користувач може не тільки її надрукувати, але й зберегти собі на ПК (в 

різних форматах), або відправити на емейл: 

 

 

Після друку заявки, на ній потрібно поставити: Підпис, ініціали та Прізвище  керівника, або 

уповноваженої особи, та печатку. 

 



 

Відсканувати заявку та відправити її в «ДП «Державний центр сертифікації і експертизи 

сільськогосподарської продукції». 

Щоб відправити заявку, потрібно повернутися на вкладку формування заявки, внизу сторінки, 

натиснути кнопку «Вибрати файл», прикріпити файл заявки та відповідні документи (якщо вони 

є), та натиснути кнопку «Відправити» 

 

 

  



Заявка буде відправлена в систему на розгляд. За перебігом розгляду заявки, користувач 

може слідкувати в особистому кабінеті 

 

 

В системі передбачено чотири статуси розгляду заявок: 

 - Чернетка (заявка знаходиться на розгляді) 
 - Недостатньо інформаціі для прийняття рішення (недостатньо інформації в заявці) 
 - Відмовлено у сертифікаціі (Користувачу відмовлено в сертифікаціі) 
 - Сертифікат видано 

Кожний статус розгляду заявки виділяється відповідним кольором: 

 

 

  



Також користувач може слідкувати за прийнятими «Рішеннями» по заявці: 

 

 

 

Роздрукувати заявку, рішення та сертифікат можна з допомогою меню, яке знаходиться в 

самому початку заявки, для цього необхідно клікнути на ньому лівою кнопкою миші: 

 

 

  



І в меню яке з’явиться, вибрати відповідний пункт 

 

 

Якщо рішення по заявці не прийнято, то при спробі його роздрукувати, система видасть 

відповідне повідомлення 

 

 

 


